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Na včerejším jednání zastupitelstva, které začalo po šesté večer a končilo před jedenáctou, se
projednávaly také zprávy kontrolního výboru, které vznikly částečně na základě interpelací
zastupitele E.Masarčíka a částečně na základě podnětů jiných zastupitelů či samotného výboru.
Zastupitelé měli oficiální zprávy týden předem, neoficiální již několik týdnů předem. Přesto však
ve mě - jako předkladateli zpráv - je převládajícím pocitem po odprezentování zpráv rozpačité
ticho.

      

Kontrolní výbor kontrolu neprováděl a ani závěrečné zprávy nevytvářel proto, aby někoho
odstřelil či potrestal. Jako je tomu u auditů ve firmách, porovnávaly se vykonané kroky se
směrnicemi popisujícícmi, jak by se tyto kroky měly vykonávat. Zastupitelé dostali i přehled
zjištění, dopředu věděli, co se bude prezentovat. Přesto pak přijali u všech zpráv jen kontrolním
výborem navržené standardní usnesení, že zastupitelstvo bere zprávy o kontrole na vědomí a
pověřuje starostu realizací doporučení kontrolního výboru. Trošku jsem čekal, že se někdo
výsledků kontroly chytne a začne zřeba podnikat v zákulisí kroky vedoucí ke změně ve vedení
města či jeho fungování (což se dělo a děje), byť vzhledem k totálnímu roztříštění sil v
zastupitelstvu ta šance byla naprosto malá; rada netáhne za jeden provaz, koalice a ani opozice
ve městě neexistuje, většina devíti hlasů na prosazení zásadního rozhodnutí by se teď asi
dávala dohromady jen těžko.

  

Přesto jsem u některých případů pochybení čekal o trochu víc, než rozpačité ticho a přijaté
usnesení jak uvedeno výše. Ale nejsem kat, soudce, a ani netoužím po přímé ani nepřímé
moci. Na to v zastupitelstvu byli, jsou a budou jiní. Když však nezaujatý člověk slyší, že se
nakoupí nejdražší nabídnutý traktor na sekání trávy, ačkoliv rozhodující měla být cena, že
úředníci (byť ve snaze věci urychlit a pomoci městu) konají bez pověření rady nebo
zastupitelstva, že některé poptávky se zadávají telefonicky bez jakýchkoliv záznamů, že se
neplní usnesení rady, že zápisy vedené jménem města neobsahují základní náležitosti atd.,
pomyslí si, že za to přeci někdo musí nést odpovědnost.

  

Včera se však žádný soudce či dokonce kat neobjevil. "Není to dobře," poplakali jsme si nad
zprávami. A jede se dál. Tak šťastnou cestu.
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